
公表：令和４年　３月　１日

18 2 0 特に問題を感じたことはない。 今後も配慮してまいります。個人情報に十分注意しているか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝

達のための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動

概要や行事予定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果を子どもや保

護者に対して発信しているか

16 1 3

ホームページはあるが、詳しく見ていないの

でよくわかっていない。

主にメールによる連絡のみですが、必要最低

限の連絡は取り合えていると思う。

定期的にそら通信をHPにて公開しておりま

す。最新情報は請求書にお知らせを同封して

おりますので、ぜひご覧ください。

⑪

⑫ 18 2 0

手紙やメールなど、その場、その人に合った

形でできるだけ早く正確に情報を伝える努力

をしていただいていると感じています。

フィードバック時に話をしていただき、何気

なく親子の様子を見守っていただいている様

に思います。

いつもご理解・ご協力いただきありがとうご

ざいます。保護者の方々からいただくお話を

とても参考にさせていただいております。今

後も情報共有させていただけますと幸いで

す。よろしくお願いいたします。

⑬

父母の会の活動の支援や、保護者会等の

開催等により保護者同士の連携が支援さ

れているか

子どもや保護者からの苦情について、対

応の体制を整備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか

14 6 0 苦情については聞いたこともない。

お気づきのことがありましたら、お気軽に相

談いただけるような環境を整えることを意識

しております。気になることがありましたら

お声掛けください。

⑨

⑩ 2 11 7

見学スペースがあるので、待ち時間に一緒に

なった保護者の方とお話することもできるの

で特別に機会を設けていただけなくても問題

ありません。

今の段階で保護者会のようなものは検討して

おりません。今度は必要に応じて検討してま

いります。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの発達の状況や課題について

共通理解ができているか

保護者に対して面談や、育児に関する助

言等の支援が行われているか 17 1 2

アンケートやフィードバックの時間でやり取

りさせていただいています。

こういったことがあったというのを伝える

と、何が出来る、出来ないというのをすぐに

伝えて下さって、その後もできる限りのこと

をしてくださっていると思います。

必要なサービス等について等、情報提供でき

ることを増やしていけましたらと思います。

保育士や、公認心理士等スタッフによっても

専門性の違いがありますので、専門性を生か

したお話もお伝えできるよう努力してまいり

ます。

⑦

⑧ 18 1 0

療育後、常に丁寧なフィードバックがあり、

何かあればそこでこちらから相談させていた

だいています。それについての対応も速いの

で、課題の共有は出来ていると感じていま

す。

短いフィードバックの時間に全てお話するこ

とが難しいこともあるかと思います。フィー

ドバック以外にも、電話や面談の設定なども

臨機応変に対応させていただきたく思いま

す。面談の要望などございましたらお気軽に

お声がけください。

0

分からないことは質問すればいつでも丁寧に

回答いただいている。

曖昧なことは言わず、分からないことは分か

らないと言ってくださるところも信頼がおけ

る。

放課後児童クラブや児童館との交流、障

害のない子どもと活動する機会があるか 3 9 8
障害のない子との交流は普段学校でしている

ので、必要を感じていません。

事業所内での交流の場は設けておりません

が、今後もそらコンサートの実施などを行

い、地域の方との交流の出来る場を提供でき

るよう心掛けていきます。

支援の内容、利用者負担等について丁寧

な説明がなされているか

いつもご理解いただきありがとうございま

す。

来所の際にお話しきれない場合は、電話など

でお話をしたり、改めてお話させていただく

時間を設けております。必要に合わせてご相

談ください。

子どもと保護者のニーズや課題が客観的

に分析された上で、放課後等デイサービ

ス計画が作成されているか

活動プログラムが固定化しないよう工夫

されているか 18 2 0

ある程度定型で子どもが安心して取り組め、

学校体育も毎月テーマを変えていただき、バ

リエーションを付けてくださって工夫がなさ

れていると感じています。

子どもの状況を見ながら臨機応変に対応して

下さっている。

目標を決めながらも、お子さんのその日の気

分や興味に寄り添いつつ活動を展開していけ

たらと思っています。今後もご相談しなが

ら、活動内容検討していけたたらと思いま

す。

18 2 0

子どもの状況に応じて、ご対応いただいてお

ります。かつ、お願いしたことはタイムリー

にご対応いただいております。

面談しながら色々こちらのニーズを聞いて、

それを反映した計画を作成して下さっている

と思います。

日々ご家庭での様子やご希望などをお話して

下さって誠にありがとうございます。今後も

どのようなことが出来るようになったらいい

のか、どんな生活をしてほしいのかビジョン

を共有しながら、そのためにこちらで出来る

ことは何かご相談しながら提案していけまし

たらと思います。

19 1

職員の配置数や専門性は適切であるか 19 1 0
マンツーマンで、適切な支援を受けられてあ

りがたいです。

今後も充実した支援を行えるよう工夫してま

いります。

どちらとも

いえない
いいえ
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こどもの活動等のスペースが十分に確保

されているか 16 2 2

112 7

建物の入り口が階段なのでバリアフリーとは

言えませんが、先生方が手伝ったりしてくだ

さっていたので配慮はされていると思いま

す。

外階段につきましては改善が難しく、ご迷惑

をおかけしています。お手伝いが必要な場合

はお気軽にお声掛けください。
③

事業所の設備等は、スロープや手すりの

設計などバリアフリー化の配慮が適切に

なされているか

ご意見 ご意見を踏まえた対応

限られたスペースではあるが、運動スペー

ス、学習スペース、待機スペースときちんと

確保されていると思う。

高学年から中学生には少し狭さも感じますが

仕方がないと思っています。

ソーシャルディスタンスを考慮し、活動内容

を検討しております。各部屋の使い方なども

工夫しながら、のびのびと活動に参加しても

らえるよう考えていきます。
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非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われている

か
17 3 0

定期的に訓練を行っており、実際に行われて

いるところを見ることができて良かった。

今年度は９月に避難訓練実施しました。実施

の際はご協力の程よろしくお願いいたしま

す。

子どもは通所を楽しみにしているか

緊急時マニュアル、防犯マニュアル、感

染症対応マニュアルを策定し、保護者に

周知・説明しているか
14 5 1

契約時にもご説明いただきましたが、入り口

に常に掲示してあるので、忘れても確認しや

すいと感じています。

今後も分かりやすい掲示をしていきます。

18

家庭以外の安心できる場所になっているの

で、今後も通所を継続したい。

子どもが楽しみながら、様々な能力を向上さ

せていることを常々実感しています。保護者

が気軽に相談を持ち掛けられる雰囲気もあり

がたいです。

いつもスタジオそらの活動にご理解・ご協力

いただき、誠にありがとうございます。

今年度も新型コロナウイルスの影響で生活が

大きく変わったこともあったと思いますが、

スタジオそらに通い続けてくださり、たくさ

んの子どもたちの笑顔が見られたことをとて

もうれしく思っております。

今後も質の高い支援を目指すべく努力してま

いりますので、今後ともどうぞよろしくお願

いいたします。

19 1

お子様の笑顔が見られることが私たちスタッ

フの幸せな瞬間です。

お子様が「またそらに来たい」と思って帰っ

てもらえるように、今後も工夫したプログラ

ムを提供していきたいと思っております。

事業所の支援に満足しているか 2 0

この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者向け放課後等デイサービス支援評価表」により事業所の評価を行っていた
だき、その結果を集計したものです。

0

家では誘ってもなかなか運動したがらないの

ですが、スタジオそらの活動は楽しんでいる

ようです。

療育後はいつも生き生きしており、活動の楽

しさがうかがえます。
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